

打通高铁站到家门口“最后一公里”

我区开通G01、G02公交高铁专线

融媒记者 李文浩

更好解决市民出行问题,该局以百姓出行的便利为出发点和根本诉求,努力把握好、落实好、服务好市民高铁出行的公交需求,并要求公交公司认真做好公交线路规划、运营和服务工作。目前,从盐城大丰站到丰城已开通两条公交高铁专线,共6辆车,24班次,从高铁站回大丰基本满载状态,平均75%满载率,日客运量1000人次,后续将根据群众诉求和实际客运情况调整专线数量和运行班次。

已开通的两条公交专线为G01专线和G02专线。其中G01专线从盐城大丰站出发,途经汇贤商贸城、西郊梅园、青少年活动中心、金润嘉园、香堤雅郡、国土局、老行政服务中心、大润发超市、施耐庵公园、幸福路小学、万佳城市广场、文化会展中心,最后到达区行政服务中心。G02专线

由盐城大丰站出发,途经新团、大丰汽车客运站、大丰桥、中北汽摩、大唐集团、航站站、龙腾一品佳苑、同仁医院老院区、红旗桥、恒达世纪、黄海东路站、万佳城市广场、文化会展中心、全民健身中心、碧桂园,最后到达大丰人民医院。

记者来到G01专线金润嘉园站,采访了正在等车的市民刘先生,“大丰终于有高铁了,盼了这么多年终于盼来了,公交线也通了,以后儿子从上海回家,也不用开车了,直接高铁加公交就到家门口了。”同时,在记者的采访中,也收到了很多热心市民的建议:“我觉得两条公交线有点少,而且幸福大街北和黄海南没有覆盖到。我建议可以调整原有公交线路,如103路和109路可以延伸至高铁站,方便广大市民出行。”“要切实解

决城区黄海南片和幸福大街北片的市民去高铁站的线路空白问题,增加各镇至高铁站的公交线路,使镇和城区的群众方便快捷到达高铁站。”

高铁带来的人流、资金流、信息流等各种要素,为我区带来了新的发展机遇,在机遇和挑战并存的关键时期,我区始终坚持以人民为中心的发展思想,把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,实现经济社会高质量发展同人民群众幸福生活协调发展。我区在“十四五”期间,将继续强化交通设施保障,深入推进盐城大丰站交通枢纽建设,强化各种交通方式的有效衔接,构建集铁路客运、地面公交、道路客运、旅游集散、汽车租赁等客运服务功能为一体的换乘体系,切实提高人民群众便捷安全出行水平。

JIN RI SHI DIAN 今日视点

万众瞩目,百姓期待,盐通高铁终于来了,盐城大丰站圆了72万大丰人民的高铁梦,大丰正式进入高铁时代,人民走向幸福美好生活的步伐也越来越稳。

对于人民群众来说,从高铁站到家门口的距离不算短,公交的作用非常重要。因此在高铁没有正式开通前,很多市民已经开始询问:“从高铁站到市区的公交线路是否已经开通?”“共有几趟班车呢?能不能直接坐到家门口?”“公交会和高铁同时开通吗?”记者针对这些问题,专门采访了区交通局相关负责人。据了解,为

新丰小学开展“光盘行动”主题活动

本报讯 连日来,新丰小学持续开展“文明就餐 光盘行动”活动,努力培养学生良好的就餐习惯和文明礼仪,在全校范围内营造“浪费可耻、节约为荣”浓厚氛围。

该校从细微处入手,积极培养学生的节约习惯,让厉行勤俭节约、反对铺张浪费成为学生的自觉行动。深入开展“光盘行动 从我做起”倡议会,开展“文明就餐自我剖析”主题班会,引导学生学习学校文明就餐标准和评比检查细则,了解学校文明就餐要求,动员学生从节约粮食做起,争做节约粮食的传播者、实践者和示范者,将“光盘行动”落实到日常生活中。据了解,自“光盘行动”在该校开展以来,学生们认真学习“光盘行动”内涵,努力改正自身缺点,并将勤俭节约作为准则严格要求自己,做到安静有序就餐,吃多少打多少,不挑食,不浪费。

(李文浩 杨琳)



近日,白驹镇安监办、司法所走进居民小区开展冬季安全防火专项普法宣传活动,预防和减少火灾危害,进一步提升辖区居民消防安全意识。 万成 谢抒晨 摄

过去的一年,小海镇充分发挥镇内“五老”人员作用,建好课外辅导站、开展课外主题活动,做到课本学习与人格塑造“两手抓两手硬”,联合各部门、单位力量,高质量推进关心下一代工作,确保成长路上一个孩子都不少。

夯实学业基础

周六上午8点30分,镇课外辅导站辅导教师陈卫玲早早来到教室,擦桌子、摆凳子,顺势将书本码放整齐,等着9点钟前来上课的孩子们。“老师好。”“你好。”“老师,我今天第一名,我昨天晚上就把作业做完了。”8点40分,小海小学四(1)班学生宗美琪一来到教室,便和陈卫玲说起了自己这一周的学习情况。9点钟,16名孩子来到教室,开始了一天的课程。

该镇关工委明确校外辅导站功能定位,在镇村两级建起辅导站,实现全覆盖。召集16名退休教师担任辅导教师,承担每周一次的教学任务。在该镇关工委主任陈锦才编排的校外辅导站课表中,日期、课程安排、授课教师等内容合理有序。“带着对孩子的热爱才能将这项工作坚持下来。”陈锦才说,校外辅导站自2008年开班以来,平均年龄66岁的辅导教师们从未请过假、缺过勤,正是这份执着感染了学生,上课期间没有学生会无故缺席,彼此的努力换来的是所有学生成绩的提升。

筑牢红色基因

8月,组织学生到烈士陵园瞻仰在小海境内牺牲烈士郭守楨的墓;9月,组织学生到安置在南团小学内的刘学忠烈士雕像前接受爱国主义教育;10月,组织学生参加全镇红色经典诵读比赛……说起关工委组织的活动,大家收获满满。“我们为生在这片红色的土地上感到骄傲,一定会好好学习,成为对祖国有用的人。”孩子们简单的话语道出了心底的理想与抱负。

一直以来,该镇关工委在注重提升学生学习成绩的同时,不断丰富大家的业余活动,帮助大家塑造优秀品格。开展烈士事迹宣讲、烈士墓参观等活动,着力增强学生的爱国热情;开展演讲比赛、经典诵读等活动,着力增强学生的自信心。

汇聚助学大爱

民政补助12100元,爱心人士7840元,慈善总会9000元,赛伦生物1.9万元……翻开捐赠名录,一笔笔捐赠被记录得清清楚楚,满载着社会各界的关爱与支持。

让贫困家庭的孩子感受温暖,是该镇一贯的宗旨与追求。据了解,该镇关工委每年5月对贫困家庭学生进行走访,为他们建立个人档案,了解其面临的困难与需求,并将困难与需求进行汇总,针对性地与部门对接,进行补助申请,让贫困学生上得起学、更上得好学。同时,与赛伦生物、今达纺织等企业及爱心人士等社会组织保持联系,到贫困家庭学生家中开展慰问帮扶,帮助打扫卫生、洗衣做饭,让孩子们感受到社会大家庭的温暖,以更加饱满的热情投入到学习中。(沈丹丹)

供电公司“云会诊+周课堂”构建培训新平台

本报讯 1月12日,区供电公司举办首期“云会诊+周课堂”活动,该公司农电综合管控中心生产技术人员讲授了台区经理移动作业终端使用管理知识,并与各供电所技术人员在线交流农网运维业务。

该公司创新培训方式,运用信息化手段,开展供电所“云会诊+周课堂”活动,构建供电所管理人员教育培训新平台。该公司农电综合管控中心根据工作的重点、热点、难点和薄弱点,每周有针对性地确定一个培训主题。培训依托云会议系统,由农电综合管控中心生产技术人员授课,宣贯上级的新制度、新要求,解析专业指标情况,对供电所业务进行全方位、多维度培训。培训中,农电综合管控中心生产技术人员还与供电所管理人员进行在线提问和答疑解惑,实行零距离、面对面线上互动。小海供电所营销员王晖感叹道:“过去,我们要乘车到公司参加培训。建立‘云会诊+周课堂’机制后,减少了我们往返公司的频次,省时省力、便捷安全。而且,我们在日常工作中遇到的一些问题,也能够通过这个平台得到及时解答,畅通了沟通渠道。”(杨蕾 李刚)

大手牵小手 成长路上一个都不少
——小海镇高质量推进关心下一代工作

大丰

文明健康 有你有我

浪费可耻 节约为荣